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KnaccHas paborTa.



126xm

[TycTb V — cobCTBEHHAs! CKOPOCTb NOAKN.
Torga V+3 — CKOpPOCTb N0 Te4eHuto, V-3 —
CKOPOCTb NPOTUB TEYEHUA.



(v+3):6 soyit (v-3)-4
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(v+3)-6+(v-3)-4=126



B mempaou:

[TycTb V — cODCTBEHHAsA CKOPOCTb JTOOKM.
Torga V+3 — CKOpPOCTb N0 TeYEHUIO, V-3 —
CKOPOCTb MPOTUB TEYEHUA.
(v+3)-6+(v—3)-4 =126
6v+18+4v—-12=126
10v+6=126

10v=120
v=12

OTBeT: 12
KM/\U.



(a+b)-c=a-c+b-c
( b)-(cd)=

b)-M—a-M+b-M= p

a-(c+d)+b-(c+d) = '
=qac+ad + bc+ bd




YMHOX€eHWe MHoro4neHa Ha
MHOIo4J1EeH

(a+b)-(c+d)=gc+ad +bc+bd

27.1a (x+1)(x+2)=x-x+x-2+1-x+1-2= X*+2x+x+2=

=x*+3x+2

27.23a (x—,S)gg—x)=Ix-9+x-(—x\)_|5.9_5.(_xl):

=9x— x> —45+5x=—x" +14x—45




27.(3, 4, 5)a

27.8a a+2):a —a-a’+a-(-a)+a- 3 +

+2-a*+2- i—a!+2‘ zz a—a*-3a+2a*-2a—-6=

—a’+a*-5a-6

27.106(5-2a+a’)(4a’ ~3a—1)=5-4a’ +5-(-3a) +5-(-1) =
I .
—2a-4a2—2a-=—3a=—2a-1—1= +a’ -4a2+a2-$—3a=+a2-l—1==

=20a* —15a—-5 —-8a> +6a* +2a +4a”* —3a’ —a’* =

=4a* —11a’ +25a* -13a -5



27.11a

CHayvasa ynpocmumb, mIOmMom
nodcmaeumb'
(a-D)(a-2gla-S(a+3) {€=20 =024 +3a5a-19

/

—a’-2a—a+2—-a —3a+5a+15=—a+17

a=-8 —(—8)+17=8+17=25

Omeem : 25.



